

2022年9月16日

報道関係各位

## 自動販売機で富山県高岡市内の子ども食堂を支援! 「オタヤ子ども食堂応援自動販売機」を設置

ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長 中島 孝徳)は、オタヤ子ども食堂 (本部:富山県高岡市)と共同で、富山県高岡市内の子ども食堂の継続的な支援を目的に「オタヤ子ど も食堂応援自動販売機」(以下、本自販機)を、9月14日(水)に高岡向陵高等学校(以下、本校)に 設置いたしました。

本校では、6年前から校長先生や学生たちが支援に赴くなど、オタヤ子ども食堂に対し「支援したい意 思が強かった」として、今回本自販機の企画に賛同いただき設置に至りました。なお、本自販機の売上 金の一部はオタヤ子ども食堂の活動に役立てられます。

また、9月14日に、本学校にて除幕式を開催し、オタヤ子ども食堂 田辺 惠子様より「今回の自販機 設置により、子ども食堂を知っていただくきっかけと、応援しようという方が一人でも増えればと思っ ております。」とお言葉をいただきました。

当社では、子ども食堂等を支援することで、未来を担う子どもたちの夢や希望を叶えられる環境づく りの実現に向け、支援してまいります。

## (1)設置した「オタヤ子ども食堂応援自動販売機」



## (2)設置場所

高岡向陵高等学校 食堂前:富山県高岡市石瀬 281-1

## (3) 除幕式の様子 (9/14 (水) 高岡向陵高等学校)





今後も当社は、「人と、社会と、共に喜び、共に栄える。」のグループ理念のもと、世界中の人々が 楽しく健やかに暮らすことのできる豊かで元気な地域社会づくりに貢献してまいります。

\*\*\*本報道資料に関するお問い合わせ先\*\*\*

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:森下/荒井 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F

TEL: 06-6222-2621 FAX: 06-6222-2623